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Глобална телевизија RT премијерно је емитовала филм о повезаности Холивуда 
са CIA,FBI и Пентагоном. 
 
Филм се појавио по називом „Тајни задаци Холивуда“, а његов аутор је Шон Стоун 
- син познатог режисера Оливера Стоуна. 
 
И славни режисер је учествовао у снимањима. 
 
Филм Стоуна Млађег одговара на питања: ко од холивудских глумаца сарађује              
са CIA, сценарији коликог броја америчких блокбастера су били мењани под 
притиском тајних служби САД, под којим загонетним околностима је погинуо 
познати амерички филмски сценариста? 
 
Први део филма разоткрива везе које постоје између филмске индустрије САД, 
њихових политичара и тајних служби. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=JRHYAffaFXM 
 
Стоун Млађи у филму тврди да се хиљаде холивудских сценарија подвргава 
цензури.  
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Наглашава да је та судбина задесила и познате филмове Операција „Арго“, 
„Произведено у Америци“, „Црни јастреб“ и „Немогућа мисија 3“. 
 
На листи цензурисаних је и био и телевизијски шоу о куварима.  
У филму се тврди да га је „редиговао директно Пентагон“. 
 
Стоун Млађи открива и шта повезује Обамину кћерку Малију и продуцента 
Харвија Вајнштајна којег пола женског Холивуда оптужује за силовања и 
сексуалне насртаје, а такође са Хилари Клинтон и Кети Пери, а шта министра 
финансија САД Стивена Мнучина са филмовима о људима Икс и „Аватаром“. 
 
Кључно у првом делу филма је ипак својеврсна истрага о нестанку 1997-ме 
америчког сценаристе Герија Девора. Он је, наиме, ишчезао чим завршио рад 
на сценарију о правим разлозима војног упада САД у Панаму.  
Касније је био пронађен мртав и са одсеченим шакама. 
 
У филму Деворова супруга објашњава због чега истрагу о његовој смрти сматра 
симулираном. 
 
У другом делу филма се открива шта је повезивало тајне службе и Џона Форда, 
Мерилин Монро, Волта Дизнија и Џимија Стјуарта.  
 
Још се осветљава деловање унутар Холивуда организоване групе педофила, 
открива како је FBI познате музичаре навлачио на наркотике и како су тајне 
лабораторије училе да управљају људским страховима преко филмова 
„Психо“ (Алфреда Хичкока) и „Паклена поморанџа“ (Стенлија Кјубрик). 
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